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令和元年五所川原市教育委員会第１回定例会議決結果表 

 

議案番号       提 案 年 月 日            件              名 議 決 年 月 日            結  果 

議案第１号 令和元年５月１６日 
五所川原市学校給食運営委員会委員の委嘱につ

いて 
令和元年５月１６日 原案可決 

議案第２号 令和元年５月１６日 
臨時代理の承認を求めることについて（五所川

原市いじめ問題等対策連絡協議会委員の委嘱） 
令和元年５月１６日 原案可決 

議案第３号 令和元年５月１６日 
臨時代理の承認を求めることについて（五所川

原市いじめ問題専門委員会委員の委嘱） 
令和元年５月１６日 原案可決 
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令和元年五所川原市教育委員会第１回定例会会議録 

日時：令和元年５月１６日（木） 午後３時００分開会 

場所：五所川原市本庁舎 ３階 委員会室 

 

◎議事日程  

      開会 

 第 １  会議録署名委員の指名 

 第 ２ 会期の決定 

 第 ３ 前回会議録の承認（第４回定例会） 

第 ４ 教育長の報告 

  第 ５ 議案第１号  五所川原市学校給食運営委員会委員の委嘱について 

第 ６ 議案第２号  臨時代理の承認を求めることについて（五所川原市いじめ問題等対策連絡協議会委員の委嘱） 

第 ７ 議案第３号  臨時代理の承認を求めることについて（五所川原市いじめ問題専門委員会委員の委嘱） 

    閉会 
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◎出席教育長及び委員（５名） 

                                教育長                     長 尾 孝 紀 

                     １番                   丁子谷      悟 委員 

２番            木 村 吉 幸 委員 

３番            三 潟 洋 生 委員 

                                ４番                       奈 良 陽 子 委員 

           

◎説明のため出席した職員（７名）                                                                               

                                                                          教育部長  小 林 耕 正 

                             社会教育課                  課長  大 沢 丈 徳 

スポーツ振興課            課長 近 藤 達 也 

                             学校教育課            課長 谷 川 龍 三 

学校給食センター            所長 葛 西   一 

図書館            館長 吉 田 秋 蔵 

                             学校教育課          課長補佐 川 浪   学 

 

◎職務のため出席した職員（１名）                                                                         

                                                     教育総務課                    課長補佐 古 川   憲 

                              

                                

◎開 会 

○教育長 

    本日の出席は、私ほか委員が４名、定足数に達しております。これより令和元年五所川原市教育委員会第１回定例会を開会い

たします。 

 

 

◎会議録署名委員の指名 

◯教育長 

日程第１、会議録署名委員の指名に入ります。会議録署名委員は、委員会会議規則第１７条第２項の規定により教育長が指名
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とありますので、私の方から指名いたします。３番 三潟委員、４番 奈良委員にお願いいたします。 

 

 

◎会期の決定 

◯教育長 

日程第２、会期についてお諮りいたします。会期は本日一日としたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

◯教育長 

ご異議なしと認めます。よって、会期は本日一日とすることに決定いたしました。 

 

 

◎前回会議録の承認（第４回定例会） 

○教育長 

    日程第３、前回の会議録の承認についてでありますが、ご異議なければ承認したいと思います。 

 

    （異議なしの声あり） 

 

○教育長 

  ご異議がないようですので、第３回定例会の会議録を承認することに決しました。 

 

 

◎教育長の報告 

○教育長 

  日程第４，教育長の報告をいたします。今年度の高齢者大学についてお知らせします。今年度も旧五所川原地区の北辰大学は、

５月８日に２３名の新入生を含め１８６名で、ご来賓の佐々木市長の出席のもと開講式を開催いたしました。新受講生代表の山

本将雄さんから入学するに至った動機なども交え、熱い想いを発表していただきました。引き続き、青森大学社会学部教授 飛

内文代氏をお迎えして「津軽方言詩をたどる」と題して第１回学習会が行われました。当日、私も受講しまして大変興味深い内
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容であり、教育委員の皆さんにも資料を配付しておりますので、後ほどご覧いただきたいと思います。 

  金木地区のひばの樹大学は、５月１０日に新入生１５名を含め８１名で開講しました。そして、今日、市浦地区の寿大学は８

８名の受講者で開講式を実施しました。北辰大学とひばの樹大学の新入生は近年にない程多いということで、実行委員会の関係

者も大変喜んでおりました。今年も各大学とも学習会やクラブ活動を自主的に運営しながら、年間１０回程度の講座等を予定し

ております。 

私からは以上です。 

 

 

◎付議案件 

○教育長 

次に、日程第５ 議案第１号「五所川原市学校給食運営委員会委員の委嘱について」を議題といたします。本件について、担

当課より説明願います。  

 

○学校給食センター所長  

  議案第１号「五所川原市学校給食運営委員会委員の委嘱について」、議案書を基に説明した。 

 

○教育長 

  これより質疑に入りますが、質疑はありませんか。 

 

 （なしの声あり） 

 

○教育長 

質疑を終結いたします。採決いたします。本件は、原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

 

 （異議なしの声あり） 

 

○教育長 

  よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に追加議案としまして、日程第６ 議案第２号「臨時代理の承認を求めることについて（五所川原市いじめ問題等対策連絡
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協議会委員の委嘱）」から、議案第３号「臨時代理の承認を求めることについて（五所川原市いじめ問題専門委員会委員の委嘱）」

はいじめ問題に関連する委員の委嘱となりますので、一括議題といたします。本件について担当課より説明願います。 

 

○学校教育課長 

  議案第２号「臨時代理の承認を求めることについて（五所川原市いじめ問題等対策連絡協議会委員の委嘱）」から、議案第３

号「臨時代理の承認を求めることについて（五所川原市いじめ問題専門委員会委員の委嘱）」まで、議案書を基に説明した。 

 

○教育長 

これより質疑に入りますが、質疑はありませんか。 

 

 （なしの声あり） 

 

○教育長 

質疑を終結いたします。採決いたします。本件は、原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

 

 （異議なしの声あり） 

 

○教育長 

  よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  以上をもって今定例会に付議された案件の審議は全て終了いたしました。 

「その他」として何かございませんでしょうか。 

 

○学校教育課長 

  前回定例会において、ご質問がありました適応指導教室通室生及び中学校の特別支援学級に在籍していた生徒の進学先につい

て平成３０年度末の状況ですが、適応指導教室通室生４名全員が高校へ進学しております。また特別支援学級在籍生徒の進学先

ですが、１０名全員が高校や養護学校へ進学しております。 

 

○教育長 

  ただ今の説明に、何かございませんでしょうか。 
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○丁子谷委員 

  進学先についてはわかりましたが、卒業した生徒は目標を持って進学していますので、その後の状況を把握するためにも、た

まには訪問することも必要なのではないかと思います。先生方も進路相談を受けて、それによって子供たちが進学しているわけ

ですから、訪問すると子供たちも喜ぶと思いますので、できれば各学校を訪問していただき、将来に希望を持たせるような指導

をお願いしたいと思います。 

 

○教育長 

  他に何かございませんでしょうか。 

 

○社会教育課長 

  太宰治生誕祭が６月１９日に開催されますので、出席のほどよろしくお願いいたします。 

 

○教育長 

  他に何かございませんでしょうか。 

 

（なしの声あり） 

 

○教育長 

ないようですので、これを持ちまして令和元年五所川原市教育委員会第１回定例会を閉会いたします。 

 

                                               午後３時２１分閉会  
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署  名   

 

 

五所川原市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

 

  令和元年５月１６日 

 

 

 

  五所川原市教育委員会教育長              長 尾 孝 紀 

 

 

 

  五所川原市教育委員会委員                ３番    三 潟 洋 生 

 

 

 

  五所川原市教育委員会委員                ４番    奈 良 陽 子 

 

 

 

  会議の書記  教育総務課長                      川 浪 生 郎 


